
Dani reformacije 
 
Koliko je teško biti drukčiji potvrdila je ovoga tjedna  jedna gledateljica religijske TV 
emisije u kojoj su kod Augustina Bašića gosti bili predstavnici reformiranih crkava. 
Ona je, ničim izazvana, digla dreku na prisutnog baptističkog i adventističkog pastora 
optužujući ih kako su  njihove tj. male vjerske zajednice agresivene i neprijateljski 
raspoložene te da je naprosto ''sve te sekte'' ostave na miru. Dan reformacije, koji se 
tradicionalno obilježava i u Hrvatskoj krajem svakoga listopada prilika je da se 
progovori upravo o tim temama, odnosno o zajedništvu i razmimolaženju, traženju 
dijaloga ili želji za udaljavanjem između malih kršćanskih zajednica i one najveće u 
nas. Male su vjerske zajednice, budimo iskreni, bez obzira na to što imaju uredno 
potpisane ugovore s državom i sva ustavom zajamčena prava, de facto vjerske 
zajednice drugog reda. I to upravo u očima takvih ljudi poput spomenute gledateljice, 
čiji je stav najvjerojatnije izgrađen na neinformiranosti i neznanju. No, male vjerske 
zajednice sigurno znaju kako to neznanje najviše boli, pa je skupina zagrebačkih 
reformiranih crkava ove godine prvi puta organizirala tjedan o reformaciji, kako bi se 
šira javnost, ali i ljudi pojedinačno upoznali ne samo s naukom tih crkava, nego i ušli 
u njihove bogoslužne prostore, porazgovarali s vjernicima i svećenicima. 
Jednostavno, kako bi se vidjelo da su kršćani jedni drugima slični gotovo do istoga i 
da ih djele tek marginalije, koje nikada ne bi smjele s ruba prispjeti u samu bit tih 
odnosa. A osobito kako se kršćansko zajedništvo ne bi poistovjetilo; npr. s 
nekadašnjim političkim bratstvom i jedinstvom, jer u sebi nosi čitav niz otajstvenih 
veza, s kojima je svaka kršćanska zajednica ponaosob povezana onostranim 
misterijem. Jutarnji list, Ispovjedanonica, 30. listopada 2004.   Na konferenciji za 
novinare 25. listopada u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu predstavljena je manifestacija 
''Dani reformacije 2004'' koja se održava od 26.-31. listopada u Zagrebu s ciljem 
upoznavanja reformacije i njenog utjecaja na život cjelokupnog društva. Na početku 
konferencije program je predstavio koordinator Robert Starčić, koji je istaknuo kako 
se ove godine po prvi puta održava manifestacija koju organizira Forum zagrebačkih 
kršćanskih Crkava, koji se sastoji od većine zagrebačkih kršćanskih zajednica koje 
pripadaju reformiranom djelu kršćanstva. Nakon predstavljanja manifestacije na 
pitanja novinara odgovorali su pastor Crkve cjelovitog evanđelja Mario Dučić te 
Damir Šićko Alić iz Kršćanskog centra ''Riječ Života'', osvrnuvši se na aktualne teme 
vezane uz društvo i Crkve reformacijske  baštine. Istaknuli su, između ostalog, 
problem selektivog pristupa Vlade prema vjerskim zajednicama. 
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